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Immáron  hetedik alkalommal vehettek részt magyar ifjúsági csapatok a RoboCup nevű 

világversenyen. A felnőttek versenyével egy időben zajló ifjúsági versenyek 

(RoboCupJunior) három fő versenyszámban (un. Ligákban)  a Futball( Soccer) a 

Menekítő(Rescue A és RescueB) és  Tánc(Dance)  ligákban zajlottak.  

Tizenhetedik alkalommal 2500 versenyző 40 országból  küzdött közel negyvenezer holland 

látogató előtt  Eindhovenben.  

A Junior versenyeket és a szimpóziumokat azért szervezik, hogy tanuljanak egymástól és 

a felnőttektől a világ különböző tájairól érkező csapatok. Ezért is van az egyéni 

versenyszámok után az összetett csapatok (Super Team-ek) versenye, illetve utolsó nap a 

tudományos tanácskozás.  

Az idei szereplésünk az eddigi legsikeresebb volt. A hat résztvevő csapatból öt csapat 

részesült díjazásban. A részletekről a Magyar Ifjúsági Robot Kupa honlapján lehet 

informálódni.(pingvin.nyf.hu/robojun) 

A „RoboCupJunior világkupán való részvétel biztosítása” című projekt keretében 426eFt. 

támogatást kapott a kiutazáshoz a Nyíregyházi Főiskola Tehetséggondozó Diákkörének a 

ZOAK_NyF nevű csapata. Fellépésükkel, a táncoló robot puli kutyákkal a Technika Bajnok 

címet nyerte el a csapat, megosztva brazil és ausztrál csapatokkal. 

Műsorukat még a holland királynő is megtekintette, emiatt még a regionális TV-ben is 

közvetítették a velük készült riportot aznap este.  

Összegezve, minden csapatnak maradandó élményt jelentett a részvétel és a siker pedig 

elkötelezi őket a műszaki- és természettudományok irányába. 

 

Sikeresen szerepeltek a magyar diákok a robot világkupán. A hollandiai  Eindhovenben 2013. 

június 24-július 1. között a felnőttek versenyével egy időben zajló ifjúsági versenyek három fő 

versenyszámban (un. ligákban)  a futball( Soccer) a menekítő(Rescue A és RescueB) és  tánc  

ligákban zajlottak két korosztályban. A futball ligában szereplő három csapat közül kettő hozott I. 

helyezést, a menekítő ligában benevezett két csapat  I. és II. helyezést szerzett. a tánc ligában a 

Puli kutyák táncát bemutató csapat egy „Technikai bajnok” címet nyert el. Ez utóbbi csapat 

kiutazási költségét részben támogatta A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap. Az idei 

sikerek köszönhetők a Nyíregyházi Főiskolán 2007. óta évente megtartott minősítő versenynek; a 

Magyar Ifjúsági Robot Kupának, valamint az előző években szerzett külföldi tapasztalatoknak. 


